



Накануне нового учебного года в Шенталинском районе прошла традиционная августовская педагогическая конференция. Надо сказать, что ряд районов уже отходит от проведения подобных мероприятий, ограничиваясь их посещением на территориальном уровне. В Шенталинском же районе убеждены: традиция должна быть сохранена. Ведь именно на конференции подводятся итоги, намечаются задачи, поднимаются проблемы, а еще – это прекрасная возможность для обмена опытом работы.

Поэтому в приветственной речи Главы района А.М. Лемаева звучали как слова благодарности ветеранам образования, педагогам, так были обозначены и конкретные задачи, стоящие перед учительским сообществом.



Руководитель района в своей речи большое внимание уделил вопросам качества образования, физического, патриотического, трудового воспитания подрастающего поколения. Особый акцент сделал на работу школьных музеев. Отметил, что, несмотря на имеющийся богатый исторический материал, нет музеев в Артюшкинской, Канашской

школах. В качестве положительного примера привел Старосуркинскую школу, где ребята не просто создали уголок истории, но даже сняли и фильм. Подчеркнул, что прививать ребенку любовь к родине, занятиям спортом необходимо с дошкольного возраста.

А власть поддерживала и будет поддерживать систему образования. Вот и на прошедших стратегических сессиях, проект которых разрабатывается по инициативе врио Губернатора Самарской области Д.И. Азарова, при обсуждении будущего муниципалитета образование было определено, как приоритетное направление развития.

Глава района А.М. Лемаев призвал педагогическое сообщество в единстве решать поставленные задачи, отметив, что вместе – мы сила, способная дать нашим детям и качественное образование, и достойное воспитание. И призвал дружно, единой учительской семьей, принять участие в предстоящих выборах Губернатора Самарской области, которые пройдут 9 сентября 2018 года.

Начальник территориального отдела Северного управления министерства образования и науки Самарской области Т.В. Османкина, приветствуя участников педконференции, говорила о том, что Президентом России В.В. Путиным поставлена задача войти в топ 10 лучших образований в мире. И для этого у нас все есть. Большое внимание развитию образования уделяет и врио Губернатора Самарской области Д.И. Азаров.

Говоря об образовании Шенталинского района, Т.В. Османкина отметила и успехи педагогического коллектива района, и тот потенциал, который имеется для реализации поставленных задач. Пожелала педагогам удачи и профессиональных успехов.

С докладом по итогам минувшего учебного года и задачах на новый учебный год выступила начальник Шенталинского территориального отдела образования С.В. Киреева. Ее выступление было очень обстоятельным, конкретным. Практически была проанализирована деятельность каждого дошкольного и образовательного учреждения. На основе анализа определены и задачи.

Интересными, полезными были выступления и содокладчиков. Так, учитель истории Четырлинской школы В.М. Иванов подробно рассказал о деятельности школьного музея, о вовлечении детей в поисковую работу.

О 3D моделировании, как о средстве развития технического творчества у обучающихся, говорил учитель математики и информатики Денискинской школы А.Р. Нуртдинов.

О важности роли гражданско-патриотического воспитания в формировании социальной активности учащихся поведала педагог дополнительного образования СОШ №1 Г.В. Лукьянова.

Традиционно на педконференции наградили общеобразовательные школы, отлично подготовившиеся к началу нового учебного года. И, конечно же, лучших педагогов района. Среди них – учитель истории и обществознания Баландаевской школы М.В. Гордеева, учитель начальных классов Салейкинской школы Т.С. Александрова, педагог-психолог детского сада «Звездочка» Н.А. Литвинова и другие.



Особые слова благодарности прозвучали в адрес тех, кто уходит на заслуженный отдых. Им вручили подарки, цветы. 38 лет проработала в Баганинской школе учителем математики и физики Ирина Михайловна Мокшанова. Многие годы трудовой деятельности посвятили детям, подарив тепло своей души, воспитатель детского сада «Звездочка» Нина Александровна Ишмуратова, музыкальный руководитель детского сада «Теремок» Людмила Николаевна Вишневская.

Прекрасным украшением мероприятия стали выступления юных дарований. наших детей, на образование и развитие которых направлена политика федеральной, региональной и районной власти.

